

笑满全城 笑暖圣诞

现代快报主办的“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”昨晚成功上演,金句新段笑声不断

粉丝们期待已久的“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”昨晚7点半终于登上南京保利大剧院舞台。这场演出自开票以来,就受到了南京相声爱好者的关注。虽然天气寒冷,但昨晚的保利大剧院里还是坐得满满当当,观众们用阵阵热情的掌声和“陈老斯”“瘦赖”这样的呼唤,呼唤出了他们期待已久的陈峰宁。“本来是笑的晚会,但我一上台想流泪了,感动的。”陈峰宁在接受记者采访时,专门感谢了主办方现代快报和所有到场观众。“你们对于本土相声曲艺是真的喜爱和关爱,谢谢,永远爱你们。”

实习生 朱瑶 董家训 许心悦 现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 曹锋/文 赵杰 施向辉/摄



现场观众笑得合不拢嘴

台上台下

南京有一句名言你们还晓得啊?

作为南京本土相声演员,陈老斯的名气早就火出南京,海外都有不少铁杆粉丝。在百度词条中,他的名字被喜爱他的粉丝们添上“甩货”“真摆”等带有明显追捧色彩的词语。粉丝们将他的作品搬到微信上后,几乎每个作品的视频点击量都达到了微信的最高显示量——100000+。

要说身在南京的粉丝还是很幸运的,听说陈峰宁要在哪演出,赶去买票就能看到。但陈老斯这样的大红人,来去匆匆,经常看得不过瘾。

正因如此,现代快报主办的“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”才会在粉丝中引发热议。就连陈峰宁本人之前接受现代快报记者采访时也证实,如此长时间的专场演出,对他来说是第一次,对粉丝们来说也是第一次。

让陈峰宁更没想到的是,到了昨晚真正演出开始后,笑声、欢呼声几乎没有停过,也让演出时间超长,达到了前所未有的近三个小时。

陈峰宁一上台,观众就用“瘦赖”点燃热情。“瘦的赖,真瘦的赖,我跟

你讲噢,不是乱讲噢,你看你瘦的嘞……衣服瘦的赖!”

台上台下,陈老斯说一句,观众跟一句,矮油熟得不得了。就连陈峰宁自己都忍不住在台上感慨,如今“瘦赖”已经成为很多南京人的口头禅。“有粉丝跟我说,他们在外地,遇到有些朋友不是南京人非说自己是南京人,假洋鬼子,粉丝就逗人家,问‘我们南京有一句名言你还晓得啊?’说不对就露馅了。有些外地人知道‘瘦赖’,但调子说得不对,不是陈老斯的味儿,也露馅。”

意外惊喜

魔术、杂技节目表演者居然是他们



杂技、魔术等节目同样精彩

如此精彩和超值的演出,当然不会只有陈峰宁。现代快报主办的“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”一直受到南京相声曲艺圈的关注和关爱。多位南京本地人气颇高的相声演员也带来了他们最拿手的节目,与观众一起度过了圣诞节前的快乐时光。

纪兆辉、徐世亮带来的对口相声《歌曲漫谈》就很有亮点,这两位调侃自己是“中华曲库”“中华卡拉OK大全”的相声演员,将不少经典老歌和

流行歌曲穿插串烧,引发观众共鸣。一位说:“你一张嘴我就知道你耍什么。”另一位张了嘴没出声。台上还没说话,台下反应快的观众就先笑喷了。

张宇、钱麟带来的对口相声《江南style》也是这样,用熟悉的旋律、新奇的笑点引发阵阵掌声。

不过最让观众惊喜的还是魔术表演艺术家赵锁保带来的魔术《五彩缤纷》,以及杂技表演艺术家关世雄带来的杂技《快乐生活》。

动感的音乐中,赵锁保全程用无

声的语言——丰富的面部表情以及肢体动作引发观众一阵阵掌声。他从魔术帽里变出一束花、两个盆栽,将白纸变成一套百元大钞;报纸被撕碎,打开却是完整的……而关世雄在高难度杂技动作中抛起的一个苹果、一只勺子、一把刀,都惊得观众发出一声声“哇”。

记者旁边的观众越看越开心,忍不住掏出手机,百度了一会,说:“果然是他!没想到,除了陈老斯,现代快报还请来了这两位玩儿。今晚来对了。”

前所未有

观众太嗨不让走 陈老斯自己也不想走

粉丝们都知道,南京话是陈峰宁单口相声的一大特点。他的作品里,讲了众多南京人生活中的趣事。南京人的邻里关系、小区里的快递故事、奇葩的名字、南京人的说话习惯等等,都会成为他的素材。

昨晚,陈峰宁给2017贺岁相声大会的现场观众带来了三段最新最有趣的《南京趣事》。

“长江大桥疯了”是南京观众今年都非常熟悉的梗,足以牵动很多人的记忆和感慨。“孙中山雕像”的梗也引发很多观众共鸣,这座雕像是南京的地标建筑,很多不认识路的人用孙中山雕像来记新街口的位置,陈峰宁提起雕像曾经被搬走修理,有人开车开到那,傻了,“新街口呢?新街口哪去了?”全场哈哈大笑。

除了嗨翻天的相声,节目与节目之间的抽奖环节,也让很多观众非常开心。爱康国宾体检卡、温莎KTV欢唱券、卢米埃影城电影票、浓香型典范江苏白酒等,统统送给幸运观众。

开心的时间总是过得很快。不知不觉就到了晚上9点半,两个多小时的专场却还没有结束。观众们直呼“再来一个”“陈老斯再来一个”,让陈峰宁“下不了台”。

难得的是,被观众们的热情感染,陈峰宁自己也不想走了。“既然来了,就要嗨皮到底”。一个接一个的梗,让欢乐持续,直到时间过了晚上10点15分,观众们才恋恋不舍地起身散场。

结束时,还有观众拉着记者说:“这活动好,现代快报多办办。”陈峰宁也感慨地告诉记者,“真没想到今晚的演出效果会这么好。”“感谢现代快报主办这场演出。观众们都这么开心,有给观众送圣诞礼物的感觉,而观众的掌声也是我收到的最好的圣诞礼物。”



陈老斯表情包

铁杆粉丝说

喜欢陈老斯 他能带给自己欢笑

小曹 我是陈老斯的粉
南京某小学一年级学生

别看小曹今年才7岁,但他已经是班上的小名人,还在全校早操时间,在台上表演过相声小段。值得一提的是,他说相声的热情就来自于陈老斯相声的带动。小曹的妈妈告诉记者,前年她偶然在微信上看到了陈峰宁老师的本土相声,觉得很好玩,就播放给老公和孩子听,没想到,父子俩一下子就喜欢上了陈老斯。尤其是小曹,特别迷恋陈老斯,还把陈老斯作

为自己的偶像。除了平时在网上追着听陈峰宁的相声段子外,陈老斯平时登台,在台上表演过相声小段。值得一提的是,他说相声的热情就来自于陈老斯相声的带动。小曹的妈妈告诉记者,前年她偶然在微信上看到了陈峰宁老师的本土相声,觉得很好玩,就播放给老公和孩子听,没想到,父子俩一下子就喜欢上了陈老斯。尤其是小曹,特别迷恋陈老斯,还把陈老斯作

“瘦赖”“真摆哦”等包袱张口就来。这次陈老斯要在保利大剧院开专场的消息传出后,儿子也早早让自己买了门票,就希望在周五的晚上好好地开心笑一回,当一回热情的小粉丝。而她也非常支持孩子,除了说相声能够让孩子的语言能力得到锻炼,增加幽默感,也是因为陈老斯的快乐情绪“传染”给孩子后,孩子变得更加开朗了。既然如此,何乐而不为呢?

刘阿姨 陈老斯是我的偶像
能仁里退休工人

刘阿姨是去年夏天接触到陈老斯的相声的,但一听之后就“上瘾”了。于是她到处搜集陈峰宁老师的相声,有陈老斯在南京参加的活动,也都是尽可能赶到现场,去感受现场欢乐的气氛,也享受陈老斯带给自己的快乐。采访中,刘阿姨跟记者聊起了自己的生活,原来,丈夫前几年去世后,她很久没有从悲伤的情绪中走出来,就连家人都受到了她的影响,但自从去年下半年开始,有一段时间,子

女见到她经常不在家,有事没事就翻看手机,尤其是到了周末就往外跑,以为她在外面有了什么情况,还替她高兴呢。当她把实际情况告诉子女,告诉他们有事没事去追偶像陈老斯,去听他说的相声后,孩子们都哑然失笑。

刘阿姨说,自从喜欢上陈老斯的相声后,自己的心情一天天好了起来,快乐的情绪是能够传染的,没有什么过不去的坎儿。在这一点上,自己尤其感谢陈老斯。她也觉得,说相

声的人非常了不起,把美好的一面留在了舞台上,把快乐带给别人。今年年初,现代快报举行了2016贺岁相声大会,那一次她就早早地买了票,全场她都笑得很开心,特别是陈老斯登台后带给她的快乐,到现在记忆犹新。这一次,陈峰宁在保利开专场,她也早早地买好了票,这一次陈老斯是绝对主角,这样一个有意义的演出,能带给自己欢乐的演出,她更要追着看啦。

后台探秘

服务员也是粉丝 食堂阿姨求合影

演出开始之前,现代快报记者在演员休息室专访陈峰宁。约定两个小时,而且还是在保利大剧院这么大的场地,是南京相声曲艺界的第一次。“之前也有过专场演出,小剧场小茶楼,在这么大这么好的场地,是第一次”,陈峰宁告诉记者,对于相声表演来说,这么大的场地会带来新的困难,“对声音对语言都有新的考验,观众的反馈也会比小剧场表演时来得慢。”

你能想到陈老斯这样的大红人也会紧张吗?“真的紧张。”陈峰宁坦言,除了场地带来的新考验,现场数千位观众是他最大的压力来源,“观众们这么期待,我也想给大家带来最好最快乐的节目,怎么办呢,只能在脑子里反复让自己静一静、捋一捋所有的节目。”

事实证明,陈峰宁成功了,他在台上的时候,不仅台下观众笑,记者和后台准备中的其他演员也在笑,在剧院里各处的工作人员也在笑。

有服务员告诉现代快报记者,自己就是陈峰宁的粉丝,这两个多小时站着服务,虽然辛苦,但能看到陈老斯,值了。剧院食堂的阿姨也很开心,因为陈老斯工作餐是在食堂吃的,“虽然要坚守岗位不能去台下看演出,但陈老斯人特别好,给我签名,还合影了,特别开心。”



粉丝给陈峰宁(右)献花

场外扫描

黄牛生意好 感谢陈老斯

昨天晚上虽然很冷,但气温阻挡不住粉丝们去观看陈老斯专场的热情。而一票难求,也给黄牛们带来了好生意。在昨天演出开场前,记者就看到,在保利大剧院外的路口,好几个黄牛散在路边各处,向观众询问有没有陈老斯专场的门票。记者在和一位黄牛攀谈过程中了解到,昨天南京有好几场演出,但还是有不少同行看到这个专场的人气,特地赶到保利大剧院来做生意。

他告诉记者,自己一般是哪边演出火,就往哪边跑。从黄牛们对演出的取舍上,也能看出陈老斯专场的人气。其实在前几天,就有人问他,有没有陈老斯专场的门票。因为演出门票早就卖光了,所以他这几天一直在四处收票。从晚上的人流来说,收的票卖出去不成问题。“所以也要感谢陈老斯啊!”